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Budoucnost cestovního ruchu? Inspirace z Karlových Varů míří až do roku 2050

Karlovy Vary, 23. září – Konference „Cestovní ruch v Karlovarském kraji: PROJEKTY a PŘÍLEŽITOSTI“, která se dnes uskutečnila v hotelu Thermal, přinesla desítky inspirativních nápadů i konkrétních příkladů dobré praxe. Největší pozornost si získal kreativní Game panel s vizemi roku 2050, ale zazněly také tipy pro udržitelný turismus, zkušenosti z obcí i nová krajská koncepce cestovního ruchu.
Dva panely, dvě perspektivy
První panelová diskuze se zaměřila na budoucnost cestovního ruchu v Karlovarském kraji z pohledu obcí, státu i EU. Panelisté debatovali o možnostech podpory ze strany evropských fondů i o potřebě strategického řízení. Ve druhé části programu následoval tzv. Game panel „Rok 2050: Karlovarsko budoucnosti“. Panelistky a panelisté zde představili odvážné, nápadité a často i hravé návrhy, jak by mohl vypadat cestovní ruch v regionu za 25 let. Publikum se aktivně zapojilo a hlasovalo o nejzajímavější ideu. Nejvíce zaujala vize využívající technologie teleportu na atraktivní místa regionu, virtuální setkání s osobnostmi, jako např. J. W. Goethem nebo využití androidních robotů ve službách.
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„Chtěli jsme rozhýbat představivost a zapojit účastníky do neformální diskuze. Fantazie, humor i odvaha – to všechno v panelu zaznělo a vytvořilo skvělou atmosféru pro hledání nových cest,“ uvedla Lenka Kyrianová, ředitelka karlovarské pobočky Centra pro regionální rozvoj.
Udržitelnost a dobrá praxe z regionu
Silnou odezvu získala prezentace Ing. Terezy Kadlecové z CzechTourism, která ukázala konkrétní tipy, jak zavádět principy udržitelného turismu a ESG do praxe. 
Inspiraci nabídly i prezentace z regionu: Mgr. Jana Těžká z Hradu Loket představila, jak propojit historickou hodnotu s moderními potřebami návštěvníků; Doris Bigasová z Plesné ukázala, že klíčem k úspěchu je dlouhodobá koncepce rozvoje; a Miroslava Petříková z Chebu přiblížila přínosy i úskalí přeshraniční spolupráce.
Nová krajská koncepce do roku 2030
V závěru programu byla představena nová koncepce cestovního ruchu Karlovarského kraje, která reflektuje i cíle UNESCO do roku 2030. „Naším cílem je posílit atraktivitu regionu a zároveň udržitelnost cestovního ruchu. Karlovarský kraj má lázně světového významu, ale i další turistická lákadla i novinky, které si zaslouží pozornost,“ uvedla Veronika Vodičková z Krajského úřadu Karlovarského kraje.
Konference plná inspirace
Konference ukázala, že Karlovarský kraj má před sebou širokou škálu možností – od posílení lázeňské tradice až po rozvoj nových kulturních, přírodních i inovativních projektů. Účastníci si odnesli inspiraci, konkrétní tipy a příležitosti k navazování spolupráce. 

Více informací poskytne:
Markéta Reedová, ředitelka odboru komunikace a rozvoje
marketa.reedova@crr.cz, tel.: 606 616 297

O Centru pro regionální rozvoj České republiky:
Centrum pro regionální rozvoj je státní agentura, která zabezpečuje především politiky regionálního rozvoje a koheze. Už téměř třicet let administruje největší zdroje evropských peněz pro rozvoj regionů: Integrovaný regionální operační program a programy evropské územní spolupráce, zodpovědnost má i za řadu národních dotačních programů, například Živel 1–4. Pobočky má ve všech krajských městech. Ročně také zkontroluje více než 30 000 veřejných zakázek – patří tak k nejrespektovanějším expertům v této oblasti v Česku. Centrum je inovátorem v efektivním použití umělé inteligence a expertním místem pro koncept Smart Cities. Více informací na crr.gov.cz.
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