TISKOVÁ ZPRÁVA
V Ludgeřovicích dnes slavnostně otevřeli novou mateřskou školu pro 48 dětí. Většinu investice zaplatily evropské fondy
OSTRAVA 9. 10. – Nová Mateřská škola Kulíšci v lokalitě Ludgeřovice – Rybníky stála 45,7 mil. Kč, přičemž 85 % potřebných peněz obec získala z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Díky evropským penězům tak řeší neutěšenou situace řady rodin, které nemohly umístit děti do školek. 
Každý rok zůstávalo v Ludgeřovicích, které se nachází mezi Ostravou a Hlučínem,  v průměru 55 dětí bez místa ve školce. Děti nebylo kam přijmout a rodiče tak často museli zůstávat s dětmi doma. „Peníze z evropských fondů zlepšují životy lidí. Právě ve školství jde už o investice v desítkách miliard korun. Jednou z důležitých sfér je právě podpora výstavby nových školek. Jsme velmi rádi, že se na takových investicích můžeme podílet,“ říká Gabriela Janošová, ředitelka ostravské kanceláře Centra pro regionální rozvoj, které má na starosti právě IROP. 
Nová mateřská škola nabízí moderní prostory pro 48 dětí, včetně 8 až 12 míst pro děti mladší tří let. Nachází se v rozvíjející se lokalitě Rybníky, v sousedství nových rodinných domů, a disponuje kompletním zázemím – příjezdovými komunikacemi, parkováním, zelení a zahradou s herními prvky.
„Každé nové místo ve školce znamená lepší podmínky pro děti i větší jistotu pro rodiče, kteří se mohou vrátit do zaměstnání. Díky evropským fondům pomáháme řešit reálné potřeby rodin,“ uvedla při otevření školky Gabriela Janošová.
Podle letošní studie think-tanku IDEA se investice do rozšíření kapacit mateřských škol společnosti vracejí hned několikanásobně – díky vyšší zaměstnanosti rodičů, větším daňovým příjmům i dlouhodobým přínosům pro vzdělanost a ekonomickou prosperitu.

O Centru pro regionální rozvoj České republiky
Centrum pro regionální rozvoj je státní agentura, která zabezpečuje především politiky regionálního rozvoje a koheze. Už téměř třicet let administruje největší zdroje evropských peněz pro rozvoj regionů: Integrovaný regionální operační program a programy evropské územní spolupráce, zodpovědnost má i za řadu národních dotačních programů, například Živel 1–4. Pobočky má ve všech krajských městech. Ročně také zkontroluje více než 30 000 veřejných zakázek – patří tak k nejrespektovanějším expertům v této oblasti v Česku. Centrum je inovátorem v efektivním použití umělé inteligence a expertním místem pro koncept Smart Cities. Více informací na crr.gov.cz.
