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O evropské dotace na zvýšení kvality návazné péče je enormní zájem

PRAHA 20. června 2016 – Žadatelé o podporu z evropských strukturálních a investičních fondů projevili tak velký zájem o výzvu číslo 31 „Zvýšení kvality návazné péče“, že Ministerstvo pro místní rozvoj ČR muselo přistoupit k předčasnému ukončení příjmu žádostí o podporu v této výzvě. Posledním dnem, kdy bude možné podat žádost o podporu v této výzvě, bude 18. červenec.
S ukončením příjmu žádostí o podporu byl také navýšen objem finančních prostředků dostupných 
v 31. výzvě, a to o 1,2 miliardy korun. Celková výše alokace se tak vyšplhá na 4,26 miliardy korun financovaných z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Žádosti o podporu předložené v termínu budou hodnoceny průběžně. Žadatelům, jejichž projekty splní dané podmínky, je podpora poskytována v pořadí, v jakém podali svou žádost o podporu do vyčerpání alokace výzvy.
Podpora v této výzvě je zaměřena na pořízení a modernizaci přístrojového vybavení, zdravotnických prostředků, technologií a dalšího vybavení a žádat o ni mohla zařízení věnující se návazné péči.
[bookmark: _GoBack]Výzva je součástí Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), který je jedním z operačních programů České republiky realizovaných v programovém období 2014 – 2020. Jeho řídícím orgánem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, o každodenní administraci projektů se stará Centrum pro regionální rozvoj České republiky.
 
O Centru pro regionální rozvoj České republiky
Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.cz) je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Již od roku 1999 je hlavní činností Centra administrace a kontrola čerpání evropských fondů. V současném programovém období (2014 – 2020) má na starosti administraci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a programy přeshraniční spolupráce. Centrum je také hostitelskou organizací celoevropské poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Dlouhodobá zkušenost s realizací projektů podporovaných EU, vlastní řídicí a organizační systémy a certifikace podle mezinárodní normy ISO 9001:2008 umožňují Centru rychle a efektivně vyhovět požadavkům jednotlivých programů i klientů při dodržení vysoké kvality. 
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