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V Olomouci se žadatelům o evropské dotace otevírá nové pracoviště 
Centra pro regionální rozvoj
OLOMOUC, PRAHA 8. ledna 2016 – Centrum pro regionální rozvoj České republiky (Centrum) otevírá v Olomouci nové pracoviště. Ze stávajících prostor v Jeremenkově ulici došlo k přestěhování o pár metrů dále na adresu Hálkova 171/2. Pobočka bude sloužit jako kontaktní pracoviště pro Integrovaný regionální operační program (IROP) v Olomouckém kraji a bude poskytovat informace o tomto novém programu, o možnostech financování projektů a o jednotlivých vypsaných výzvách na předkládání projektových žádostí. 
Za řízení programu IROP odpovídá Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, každodenní administraci má na starosti jím řízené Centrum pro regionální rozvoj České republiky. Program IROP nabídne příjemcům přes 120 miliard korun a očekává se přes 15 tisíc nových projektů. Okruh možných příjemců v programu IROP je velmi široký – od státních orgánů a složek přes kraje a obce až po neziskové organizace v sociální, zdravotní, a vzdělávací oblasti, bytová družstva/společenství vlastníků jednotek, živnostníky a podnikatele v oblasti sociálního podnikání, či vlastníky nemovitých kulturních památek. Stejně jako v ostatních krajích, i v Olomouckém kraji je všem žadatelům o dotaci k dispozici kontaktní osoba, jež zodpoví všechny dotazy k programu. Telefonní a emailové spojení na kontaktní osobu naleznete na adrese http://www.crr.cz/cs/crr/kontakty-irop/olomoucky-kraj/.
Na administraci evropských fondů se Centrum podílí již od roku 1999 a v České republice patří v tomto ohledu k nejzkušenějším institucím. V loňském roce se usilovně připravovalo na start programu IROP a pracoviště v Olomouci je dalším z  nových pracovišť, které Centrum zřizuje po celé republice. „Dosavadní síť šesti regionálních poboček jsme začali od  loňského června rozšiřovat tak, aby v každém krajském městě mělo Centrum své regionální pracoviště. V regionu Střední Morava, který sdružuje Olomoucký a Zlínský kraj, tak došlo k rozdělení pracoviště na olomouckou pobočku, kterou jsme otevřeli těsně před Vánoci, a na zlínskou pobočku, která bude otevřena ještě během měsíce ledna,“ přibližuje vznik nových poboček pověřený ředitel Centra Zdeněk Vašák. „Co naopak zůstává beze změny, jsou naše olomoucká pracoviště pro programy přeshraniční spolupráce. Pobočka pro Cíl 3 i nadále bude sloužit pro celý region Střední Morava, tedy jak pro Olomoucký, tak pro Zlínský kraj. Podobně i Jednotný sekretariát česko-polského programu bude zodpovídat za realizaci programu na celém jeho území na české i polské straně,“ dodává Vašák. 
Pro bližší informace kontaktujte Kancelář generálního ředitele na emailu media@crr.cz nebo telefonicky na 725 043 769.




O Centru pro regionální rozvoj České republiky
Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.cz) je státní příspěvková organizace, řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Již od roku 1999 je hlavní činností Centra administrace a kontrola čerpání evropských fondů. V současném programovém období 2014 – 2020 má Centrum na starosti administraci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a programů přeshraniční spolupráce. Centrum je také hostitelskou organizací celosvětové poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Dlouhodobá zkušenost s realizací projektů podporovaných EU, vlastní řídicí a organizační systémy a certifikace podle mezinárodní normy ISO 9001:2008 umožňují Centru rychle a efektivně vyhovět požadavkům jednotlivých programů i klientů při dodržení vysoké kvality.
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