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Tisková zpráva
Regionální informační servis má ve svém vyhledávači o projektech EU již více než šedesát dva tisíc záznamů
19. března 2014, Praha – Volně přístupný internetový portál Regionální informační servis (RIS) nabízí rozsáhlou databázi regionálních dat, mimo jiné také informace o všech projektech realizovaných v ČR s podporou evropských fondů. Aktuálně se počet záznamů v databázi přehoupl přes šedesát dva tisíc.
[bookmark: _GoBack]Možností, jak získat informace o projektech, jež byly v České republice realizovány s finanční podporou evropských fondů, existuje několik. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR pravidelně aktualizuje seznam příjemců, kde je možné vyhledat základní informace o všech realizovaných projektech. Mapu projektů připravilo také zastoupení Evropské komise v ČR, avšak v databázi je v současnosti zobrazeno a informacemi doplněno jen asi 21 000 vybraných projektů. 
Nejucelenější informace o evropských projektech v ČR nabízí Regionální informační servis (RIS), který spravuje Centrum pro regionální rozvoj ČR. Pouze zde totiž naleznete všechny potřebné informace přehledně a na jednom místě. Konkrétně je najdete ve vyhledávači nazvaném Projekty EU. „Tento vyhledávač obsahuje data o všech projektech, jež byly realizovány v České republice s finanční podporou evropských fondů – a to včetně prostředků předvstupní pomoci (PHARE) a česko-polského přeshraničního programu. V současné době jsou v databázi informace o 62 006 projektech,“ přibližuje unikátnost vyhledávače Markéta Reedová, generální ředitelka CRR ČR. 
Databáze obsahuje nejen základní informace jako název projektu, žadatele či příslušný operační program, ale také stav projektu, jeho rozpočet a popis projektu, vycházející z projektové žádosti příjemce. Uvedené informace lze vyhledávat podle názvů projektů či jejich registračních čísel, podle žadatele, podle místa dopadu projektu, podle operačního programu, nebo dokonce podle klíčových slov v popisu projektu. Uvedená vyhledávací kritéria lze navíc libovolně kombinovat. Požadované informace o konkrétních projektech tak lze v tomto vyhledávači najít během několika sekund.
Vyhledávač „Projekty EU“ je veřejně přístupný v Regionálním informačním servisu na adrese http://www.risy.cz/cs/vyhledavace/projekty-eu. Pro další informace můžete kontaktovat tajemníka CRR ČR Viléma Řeháka (rehak@crr.cz, tel.: 725 043 769) nebo přímo správu portálu RIS na emailu risy@crr.cz. 

Centrum pro regionální rozvoj ČR je příspěvkovou organizací Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jejímž základním cílem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů Evropské unie. CRR působí jako zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program a Operační program Technická pomoc. V rámci této činnosti zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. CRR dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností CRR zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU. CRR má dále na starosti správu Regionálního informačního servisu a Mapového serveru CRR ČR. Od roku 2011 se CRR také podílí na realizaci soutěží Historické město roku a Vesnice roku (jen do roku 2012).
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