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Tisková zpráva

Centrum pro regionální rozvoj se stalo zprostředkujícím subjektem pro Integrovaný operační program, oblast intervence 5.1 „Národní podpora využití potenciálu kulturního dědictví“

15. listopadu 2013, Praha – Administrace Integrovaného operačního programu, oblasti intervence IOP 5.1 „Národní podpora využití potenciálu kulturního dědictví“ přechází od 1. listopadu 2013 z Ministerstva kultury ČR na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a na Centrum pro regionální rozvoj ČR. Fázi přebírání agendy mezi oběma subjekty završil včerejší informační seminář pro příjemce.

Zprostředkujícím subjektem se Centrum pro regionální rozvoj ČR (CRR) stalo na základě usnesení vlády a rozhodnutí ministra pro místní rozvoj. Na starosti bude mít veškerou komunikaci s příjemci dotace, oznámení o změně, výběrová řízení, faktury (výdaje) k proplacení, žádosti o platbu, zprávy o udržitelnosti, konzultace ke způsobilosti výdajů a konzultace k průběhu administrace projektu.
S administrací nové agendy se započalo již od prvního dne. „Za první dva týdny jsme uzavřeli administraci žádostí o platbu za 40 mil. Kč, které již byly odeslány ke schválení na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. V následujících týdnech nás čeká dalších sto milionů, které byly předloženy na CRR v rámci převzetí agendy. Kromě toho také probíhá schvalování faktur tak, aby se do žádostí o platbu za čtvrté čtvrtletí dostalo maximum finančních prostředků. Naším cílem je samozřejmě co nejvíce naplnit pravidlo n+2/n+3, kde v letošním roce hrozí u programu IOP nedočerpání,“ přibližuje aktuální prioritní úkoly organizace generální ředitelka CRR Markéta Reedová.

Nejde však jen o finanční řízení programu, ale i o nastavení modelu spolupráce s příjemci. Ihned po převzetí agendy byly ustaveny dva projektové týmy, každý z nich dostal na starosti polovinu z probíhajících projektů. „Naším jednoznačným cílem je nastavit již od začátku efektivní, funkční a intenzívní komunikaci mezi projektovým týmem na straně příjemce a projektovým týmem na straně CRR ČR.  Realizaci všech projektů budeme monitorovat pravidelně jedenkrát týdně tak, aby bylo možno okamžitě identifikovat případná kritická místa v administraci a realizaci projektů a bezprostředně přijmout potřebná nápravná opatření,“ shrnuje dále Markéta Reedová. 
Oblast intervence 5.1 je zaměřena na realizaci projektů obnovy a využití významných památek nebo projektů vytvářejících moderní infrastrukturu pro kulturní služby a průmysl. Příjemci v této oblasti podpory mohou být organizační složky státu a jimi zřízené příspěvkové organizace, obce a jimi zřízené organizace, svazky obcí, nestátní neziskové organizace, obecně prospěšné společnosti, občanská sdružení, církevní právnické osoby nebo zájmová sdružení právnických osob. Na tuto oblast intervence je určena alokace 212 mil. EUR (tj. asi 13,5 % Integrovaného operačního programu, v přepočtu se jedná asi o 5,5 mld. Kč). V prvních třech výzvách v letech 2008-12 bylo schváleno 21 projektových žádostí, z toho tři projekty jsou již ukončeny a dalších osmnáct je v různé fázi realizace.
V případě dalších dotazů kontaktujte tajemníka CRR Viléma Řeháka (rehak@crr.cz, tel.: 725 043 769).
Centrum pro regionální rozvoj ČR je příspěvkovou organizací Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jejímž základním cílem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze Strukturálních fondů Evropské unie. CRR působí jako zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program a Operační program Technická pomoc. V rámci této činnosti zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. CRR dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností CRR zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU, má na starosti správu Regionálních informačních servisů (www.risy.cz) a Mapového Serveru Centra pro regionální rozvoj (http://mapy.crr.cz), je hostitelskou organizací pro jedno z pracovišť evropské sítě na podporu podnikání Enterprise Europe Network a vykonává funkci sekretariátu Regionálního rozvojového fondu. Od roku 2011 se CRR také podílí na realizaci soutěží Vesnice roku a Historické město roku.
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