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IROP zachraňuje české kulturní dědictví

Plzeň 14. 3. – Potřebné opravy kostelů, katedrály sv. Bartoloměje, Velké synagogy, galerií, muzeí a historicky hodnotných domů. Projekty za 13,17 mld. Kč v oblasti kultury a památek stihlo úspěšně administrovat Centrum pro regionální rozvoj České republiky v končícím programovém období IROP. 
Evropské peníze míří také do záchrany českého kulturního dědictví. Bez nich by řada památek chátrala a některé z nich by se záchrany nikdy nedočkaly. „Když si dáme vedle sebe všechny realizované projekty v Plzeňském kraji, vidíme přehlídku hlavních kulturních památek,“ říká Magda Sýkorová, ředitelka plzeňské kanceláře CRR.
Například vloni si 112 tisíc lidí prohlédlo katedrálu sv. Bartoloměje v Plzni. Je to dominanta města i díky 97 mil. Kč z IROP. Má zrekonstruovány varhany, mobiliář a kompletní novou elektroinstalaci. Stejné peníze získala i Židovská obec Plzeň, která za ně opravila Velkou synagogu a Rabínský dům. 
„Díky evropským penězům se povedlo opravit řadu národních kulturních památek na území Plzeňského kraje, ale také muzejních expozic a knihovních fondů. Určitě bych měla zmínit povedenou rekonstrukci Semlerovy rezidence, kterou navrhl slavný architekt Adolf Loos. Stejně tak bych chtěla vypíchnout revitalizaci Vodního hamru Dobřív. Evropské peníze tak pomáhají nejen zachraňovat památky, ale jsou důležité i jako podpora turistického ruchu,“ dodává Magda Sýkorová. 
Integrovaný regionální operační program podpořil v období 2014–2020 kulturu v Plzeňském kraji částkou 1,397 mld. Kč (nejedná se pouze o kulturní památky, ale také o podporu muzeí a knihoven). Podpora se týkala celkem 39 projektů. 
Mezi největší úspěšně dokončené projekty s dotací kolem 100 mil. Kč patří zmíněná revitalizace Katedrály sv. Bartoloměje v Plzni, obnova Velké synagogy a Rabínského domu v Plzni, ale také Jezuitský kostel v Klatovech. „Další velké projekty, jako je například Cisterciácký klášter Plasy – Obnova opatské rezidence, Revitalizace Západočeského muzea v Plzni – Národopisného muzea Plzeňska, se dokončí letos,“ vypočítává ředitelka plzeňské kanceláře CRR. 
V minulém roce se rozběhl IROP na období 2021–2027. V jeho rámci už bylo předloženo osm projektů celkově za 266 mil. Kč. 

Pro více informací můžete kontaktovat:
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tel.: 606 616 297


O Centru pro regionální rozvoj České republiky:

Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.cz) je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Už od roku 1996 je její hlavní činností administrace a kontrola čerpání evropských fondů. Nyní má na starosti administraci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a programů evropské územní spolupráce. Centrum je také hostitelskou organizací celoevropské poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Dlouhodobá zkušenost s realizací projektů podporovaných EU, vlastní řídicí a organizační systémy a certifikace podle mezinárodní normy ISO 9001:2016 umožňují Centru rychle a efektivně vyhovět požadavkům jednotlivých programů i klientů a zároveň udržet vysokou úroveň kvality práce. 
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