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Připravenost na pandemické hrozby či kyberbezpečnost. I sem směřovalo 17,6 miliard korun z IROP

Brno 14. 6. 2023 – Integrovaný regionální operační program (IROP) podpořil v Jihomoravském kraji 1247 projektů. Do výstavby a rekonstrukce silnic, moderního vybavení nemocnic a škol, sociálního bydlení a dalších oblastí přispěla EU jeho prostřednictvím částkou asi 17,6 miliard korun. Nejvíce evropských peněz směřovalo do vybavení nemocnic (4 mld. Kč) a modernizace krajské silniční sítě (3 mld. Kč).  
„Co do objemu financí čerpal Jihomoravský kraj z IROPU nejvíc peněz po Středočeském a Moravskoslezském kraji. Kromě silnic a nemocnic program nejvíce podpořil školství, kulturu a udržitelnou dopravu. Školy, od mateřských až po střední, získaly přes 2,5 miliardy, další dvě oblasti přibližně po 1,5 miliardě korun,“ říká Ljubomír Džingozov, ředitel jihomoravské kanceláře Centra pro regionální rozvoj, které projekty IROP administruje.
Největším krajským projektem je modernizace pracovišť ve Fakultní nemocnici u sv. Anny. Investice podpořená z IROP zhruba půl miliardou korun je reakcí na nedávnou pandemii Covid-19. Jejím cílem je posílit připravenost nemocnice na potenciální pandemické hrozby. Projekt zahrnuje jak stavební úpravy a rekonstrukce, tak nové přístrojové vybavení nebo modernizaci a rozšíření datových sítí a uložišť. 
Podobnou částku získalo také nové Centrum komplexní psychiatrické péče ve Fakultní nemocnici Brno. Ta je jedním z největších příjemců a úspěšná byla také v získání podpory na přístrojové vybavení urgentních příjmů či zvýšení kybernetické bezpečnosti.
[bookmark: _Hlk137477601]Kyberbezpečností se zabývá také unikátní projekt Střední školy informatiky, poštovnictví a finančnictví Brno. Díky čtyřicetimilionové dotaci tu vzniklo Junior centrum excellence kyberbezpečnosti. 
„Technologické centrum pro kybernetickou bezpečnost a ICT je v prostředí střední školy unikátním řešením, které v Česku nemá obdoby. Studentům umožňuje nácvik praktických dovedností, zejména pak v novém oboru Kybernetická bezpečnost, který jsme na naší škole otevřeli,“ říká ředitelka školy Olga Hölzlová a dodává: „Na výuce se podílejí odborníci z praxe a vzdálený přístup umožňuje sdílení zdrojů dalším středním školám v regionu, což rozšiřuje a zkvalitňuje základnu expertů na tuto oblast.“ 
V oblasti podpory kultury a památkové péče se za pomoci 98 milionů korun z IROP podařilo zrekonstruovat například vrchnostenskou okrasnou zahradu na hradě Pernštejn nebo obnovit národní kulturní památku – kostel sv. Jakuba většího v Brně (100 mil. Kč).
Nejvíc peněz z IROP získaly obce. Jejich 622 projektů odpovídá 50 % všech podpořených aktivit v kraji a připadá na ně 32 % dotačních prostředků. Přes 5 miliard korun získalo 114 projektů Jihomoravského kraje. Asi 26 % dotací si ukrojily organizační složky státu a státní příspěvkové organizace, 4 % bytová družstva a SVJ a po 3 % neziskovky a církevní organizace.  
„Do konce letošního roku se musejí uzavřít všechny projekty z předchozího programového období, částka proplacené podpory ve výši 17,6 miliard proto ještě není konečná. Zároveň nám už ale naplno běží výzvy v novém období 2021-2027 a my schvalujeme nové projekty nebo už také žádosti k proplacení,“ upřesňuje Džingozov. 
V rámci IROP 2 už předložili žadatelé v Jihomoravském kraji 365 nových projektů. 227 z nich splňuje podmínky, a můžou tak kraji přinést dalších 5 miliard korun. IROP 2 vyhradil na projekty v celé ČR víc než 117 miliard korun. Zároveň se změnila metodika posuzování žádostí. Doba od podání po schválení se díky tomu zkrátila na 3 až 5 měsíců.
 „Když žadatelé vědí, jak správně připravit nejen žádost, ale také veškeré další podklady, je administrace jednodušší a hlavně rychlejší. Proto jsme pro ně připravili sérii seminářů, které se jednotlivým fázím řízení projektové žádosti podrobně věnují. Průběžně s nimi také záměry konzultujeme a funguje i nová webová aplikace Konzultační servis,“ doplňuje Džingozov. 
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O Centru pro regionální rozvoj České republiky:

Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.cz) je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Už od roku 1996 je její hlavní činností administrace a kontrola čerpání evropských fondů. Nyní má na starosti administraci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a programů evropské územní spolupráce. Centrum je také hostitelskou organizací celoevropské poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Dlouhodobá zkušenost s realizací projektů podporovaných EU, vlastní řídicí a organizační systémy a certifikace podle mezinárodní normy ISO 9001:2016 umožňují Centru rychle a efektivně vyhovět požadavkům jednotlivých programů i klientů a zároveň udržet vysokou úroveň kvality práce. 
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