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Novou ředitelkou Centra pro regionální rozvoj v Pardubickém kraji je Michaela Kudynová

Praha 12. září 2024 – Oblastní ředitelkou pardubické kanceláře Centra pro regionální rozvoj (CRR) je od září Michaela Kudynová. Ve funkci nahradila Lenku Fodorovou, která v květnu nastoupila na post ředitelky Sekce II v pražské centrále CRR. Někdejší koordinátorka Integrovaných územních investic (ITI) Hradecko-pardubické aglomerace chce ještě více zviditelnit práci Centra a zapojovat se do regionálních akcí.

V oblasti investic do regionálních projektů není Michaela Kudynová žádným nováčkem. Od roku 2015 pracovala jako koordinátorka ITI Hradecko-pardubické aglomerace, kde úzce spolupracovala s pardubickou i královéhradeckou pobočkou CRR a jeho agendu zná tedy velmi dobře. 

„Mým cílem je pokračovat v efektivním hodnocení projektů a v úzké spolupráci s příjemci, která zahrnuje také konzultační a vzdělávací aktivity, aby se prostředky EU čerpaly co možná nejefektivnější. Chci posunout také zviditelnění naší práce prostřednictvím medializace úspěšných projektů a aktivním zapojením pobočky do regionálních akcí,“ říká nová ředitelka pardubické pobočky CRR Michaela Kudynová.

Michaela Kudynová spojila svou pracovní kariéru s prací ve veřejné správě. Vystudovala politologii na Filozofické fakultě Univerzity Hradec Králové, kde po dokončení studia působila jako koordinátorka a asistentka v programu RESAREAS. Poté pracovala na magistrátu Hradce Králové v pozicích geografky a demografky a byla také členkou realizačního týmu pro přípravu ITI Hradecko-pardubické aglomerace. V práci pro ITI pokračovala na pardubickém magistrátu až do srpna letošního roku. 

Michaela Kudynová ve volném čase ráda běhá, fotografuje a cestuje. Od roku 2023 je také lektorkou v pardubickém Vzdělávacím centru Sféra.

Více informací poskytne:
Markéta Reedová, ředitelka odboru komunikace a rozvoje
marketa.reedova@crr.cz, tel.: 606 616 297

O Centru pro regionální rozvoj České republiky:
Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.gov.cz) je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Už od roku 1996 je její hlavní činností administrace a kontrola čerpání evropských fondů. Nyní má na starosti administraci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a programů evropské územní spolupráce. Centrum je také hostitelskou organizací celoevropské poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Dlouhodobá zkušenost s realizací projektů podporovaných EU, vlastní řídicí a organizační systémy a certifikace podle mezinárodní normy ISO 9001:2016 umožňují Centru rychle a efektivně vyhovět požadavkům jednotlivých programů i klientů a zároveň udržet vysokou úroveň kvality práce. 
Centrum pro regionální rozvoj České republiky		www.crr.gov.cz
		media@crr.cz
image1.jpg
Centrum
@ g proregionalnirozvoj
Ceské republiky




